Mimnynbc Tena.
3aKOH COXpaHeHUS
nmnyrbca.

m



Llenb:

° ﬂ,aTb NOHATUNE UMIYJIbCa,

» CchopmMmnpoBaTb NOHATME O 3aMKHYTbIX
cucTemax;

°* BbIBECTW 3aKOH COXpPaHEHUa MMNYynbCa;
* HayuynTtbca pellaTtb 3agayn




* [lon nencTtBmemM Kakou NoCTOAHHOW CUrbl
paHee nokosuleeca teno maccon 300 r B
TeyeHne 5 c nponget nyTb 25 M?

« Kakyto CKOpPOCTb NMPUODpETaET TENMO
Maccoun 3 Kr nog AeNCcTBMeEM CUnbl, PpaBHOW
9 H no ncreyeHnn 5 c?

* [logbeMHbIV KpaH NoAHUMAET rpy3 Maccou
500 kr ¢ yckopeHuem 0,5 m/c*c.
Onpegenunte cuny HaTtsXKeHusa KaHarta”?




 [ToHATHE nMmnynbca ObINO BBEAEHO
dopaHuy3cknm dusnkom PeHe [lekapTom, U
9Ta BennymnHa HasblBanacb «KONMMYECTBOM
OBUKEHUS.

* « NnpUHMMALO , YTO BO BCENNIEHHOWU ... ECTb
N3BECTHOE KOJIMYECTBO ABUMXKEHUS |
KOTOpOE He yBeNnnyMmBaeTCcsa HuKorga, He
YMEHbLUAETCH , U, Taknm obpasom, ecrnu
OOHO Teno NpuMBOAUT B OABMXEHME OpPYroe,
TO TEPAET CTONbKO CBOEro ABMXKEHMUS,
CKOIbKO ero coobdLuaeT»




Bonpockl:

Kak onucblBaTb B3anModenNCcTBME Ten B AaHHbIX
onblTax?

YNoOHO N Ucnonb3oBaTth ANdA 3TOro 3aKOHbI
HbtoToHa?

[Tyna 22 kannbpa nmeet maccy 2 r. Ecnun kto-
HNOyab OPOCUT BaM Takyto Nysito, TO Bbl NOMMaeTe
naxe 0e3 nepyaTtkn. UTo npon3onaeT , ecnu Bbl
nonblTaeTeCcb NOMMaTb TaKyto Mynto, BbISIETEBLUYIO
n3 ayna co ckopoctbto 300 m/c?

Ecnun Ha Bac katutca urpyluedyHas Tenexka, Bbl
MO>XEeTe OCTaHOBWUTb €€ HOCKOM HOru1, a ecrnn Ha
BaC KaTuUTCs rpy3oBuK?




 [1NA XxapakTepuUCTUKN OBMXKEHUSA HAOo
3HaTb Maccy Terna u ero CKopocTb.




MMnynbc Tena (B nepesoae oT
NATUHCKOIO — «TO/THOK>»)

D =MV Kr M/C
D — UMMNYJ/bC TeNa — BEKTOpHad

BEJINYNHA
M — MAcCCa - CKaJidpHasd BEJIMYNHA
V - CKOPOCTb — BEKTOPHA4d BEJIMHYNHA



Ha HUTax nogBellmBaloTCcd ABa Wapuka. [1paBbi OTKINOHSAT U
OTNyCKalT. BepHyBLUNCL B NpeXHee NosioxXeHne u yaapuBLLUUCH O
HeMNoABWXHbIN LUAPUK, OH OCTaHaBNIMBAETCH. ...




NMMmnynbc obnagaeT MHTEPECHLIM
CBOWCTBOM. DTO CBOUCTBO
COXpaHeHunsa. Ho 3aKOH CcoXpaHeHu4
MMNY/NbCa BbINOJIHAETCS TO/IbKO B
3aMKHYTOW CUCTEME.

Cucrema 1€/1 Ha3bIBaeTcH
ec/in B3auMOAENCTBYOLLNE MEXAY
cobou Tesa , He B3anMOAENCTBYIOT C

APYrumu.



3aKOH COXpaHeHUa nMmnynbca —
criegcTteue 2-ro u 3-ro 3aKOHOB
HblOTOHA

« [eoMeTpnyeckasd cymma MMNyJibCOB
Ten, COCTaBNALWMNX 3aMKHYTYIO
CNCTEMY, OCTaeTCs NOCTOSAHHOW Npw
NOObIX ABUXEHUAX U
B3aMMOAENCTBUAX Te€sT CUCTEMBbI



3akpernreHune:

« 1. Ha HENOABMXHYIO TefieXXKy Maccou
100 kr npbiraeT yenosek Mmaccoun 50
K CO CKOpocCTbto 6 M/c. C Kakou
CKOPOCTbIO HAYHET ABUraTbCH
Tenexka C 4YesIloBeKoM?

« 2 M/C



2. Hantm mMmnynbC rpy3oBoro
aBToMobunga maccom 1 1,
ABUXYLLEroca Co CKOpoCTbto 36 KM/\,
N NerkoBoro asTomoobmnga maccom 1 T,
ABUXYLLErocs co CKopocTtbio 25 M/cC.

100 000 kr m/c, 25 000 kr Mm/c



